
Domoljubna prošnja do volilcev mariborskega -
slov. bistriškega-, slov. graškega in mahren-

berškega okraja! 
Vaši bratje slovenski na Kranjskem so sijaj

no zmagali. Tamošnji kmetje so izvolili 5 odlič
nih poslancev večjidel enoglasno. Jednako bodo 
storili volilci slovenski v celjskem in ptujskem 
volilnem okrogu. Dragi možje slovenski, storite 
jednako tudi Vi dne 2. julija v Mariboru, Konji
cah in Slov. Gradcu. Izvolite odličnega kandidata 
g. barona Goedelna in pridružite toliko imenitno 
in veljavno moč uže izvoljenim poslancem sloven
skim. Otresite Seidla in jegovo gardo, ne volite 
jegovega priporočenca Possegga. Uže sedaj, ko še 
volitev volilnih mož ni popolnem bila dognana, 
imate večino cel6 v mariborskem okraju, česar 
še Slovenci nismo nikdar imeli, odkar volit ho
dimo. Ne zapravite ove po trdnem boju Vam pri
dobljene večine. Zmagajte ž njo ! Ne dajte se spla
šiti z žuganjem, ne zmotiti z lažmi, ne podkupiti 
z denarjem. Stojte, kakor se poštenemu sloven
skemu kmetu spodobi, pošteno in neomahljivo za 
svoj blagostan, za svojo domovino, za svoj narod, 
za svojo vero. Ne izvolite Possegga, pristaša nem
ške liberalne stranke, ki je kmete z davki in do
kladami preobložila, oderuhom izročila, cerkvo 
žalila! Ne glasujte za Possegga, pristaša nemško
liberalne stranke, ki Slovence sovraži, da bi jih 
kar v žlici vode potopila, ako bi mogla! Saj pa 
tudi pameten Slovenec drugače ne more, kakor 
Possegga kot Seidla III. zavrči in izvoliti narod
nega slovenskega kandidata barona Goedelna! 
Le pomislite sledeče: 



Kmetje se čedalje v večjo ubožtvo zagieza
vajo vsled liberalnega gospodarstva. Da si po
magajo, treba jim je liberalcem nasprotnih po
slancev, to pa takih, ki so dovolj zgovorni, uplivni, 
veljavni možje. Zato so izvolili na Kranjskem 
zraven župana Pfeifeija tudi grofa Hohemvarta 
bivšega ministra in ki bo sedaj bržčas zopet mi
nister. Tako so ravnali slovenski kmetje na Kranj
skem. In prav so imeli. Kajti ko se jim je grof 
Hohenvvart zahvalil, je rekel: da pridejo sedaj 
tudi Slovencem boljši dnevi, dobimo konservativno 
ministerstvo! Zakaj bi pa tudi mi štajerski Slo
venci ne bili jednako modri ? Zakaj bi pa mi bra
nili se izvoliti barona Goedelna, o katerem „Ta
gespošta" jamra, da bi utegnil minister postati. 
Naj postane! Tem boljše za nas! Svetu bodemo 
tako pokazali, da smo politični, modri ljudje. Slo
venci dobimo tako naenkrat zastopnika in za 
slombo, kakoršne nam je krvavo potreba. Izvo
limo torej z veseljem barona Goedelna. Liberalec 
Possegg ne bo nikdar minister, če prav liberalci 
gospodarijo do sodnega dne! Kaj hočete ž njim 
v državnem zboru, ko vendar sam pravi „da ni 
sposoben", da ne ve pravilno in gladko nemški! 
Sedel bo ondi kakor lipov bog, domovini sloven
skej na škodo, volilcem na sramoto! 

V liberalnej sovražnici Slovencev, v „Tages
pošti" smo brali, da hoče Possegg v leta dneh 
odstopiti. To je zvijačnost Seidlijancev! Zanašajo 
se namreč, da bodo pri volitvah zmagali liberalci in 
da bo ministerstvo zopet vseskozi liberalno! Tedaj 
pa odstopi Possegg in pri novih volitvah pritisne 
liberalna vlada in pomaga Seidlu zopet na konja, 
da pojaha ž njim v državni zbor. Tukaj imate 
ključ do skrivnosti, zakaj se Seidlijanci toliko 
besno trgajo za sicer malo poznanega, neporaj
tanega Possegga. Sami pravijo, „sedaj moramo 
zmagati, bodi s komkoli, če propadnemo, smo 
zgubljeni za vselej". Iz tega pa je jasno, ko beli 
den, da je „Possegg kmet" le Seidlov špeh za 
neprevidne kmete volilce. Lani so tisti liberalci 
tiščali s političnim uradnikom, letos pa Vas s 
„kmetom" motijo, ne iz ljubezni do kmeta, am
pak iz ljubezni do Seidlijanske zmage ! 

Pomislite še naposled, kdo Vam „Possegga" 
priporočuje! Morebiti vrli mešniki? Gotovo ne! 
Dobri učitelji? Tudi ne, le redki brezznačajni od
padniki se zanimajo zanj! Slovenske novine? No
bena! Slovenski poslanci? Nobeden! Znani narodni 
kmetje? Nikakor ne! Ampak „Possegga" Vam 
nasvetujejo Vaši najstarejši, najhujši narodni so
vražniki, večjidel tujci, ki so se pri Vas obogatili 
in Vas sedaj z Vašim denarjem tlačijo in zatirujejo. 
Za Boga! ne izdajte tem brezmilostnim sovraž
nikom svojega ubogega kmetskega stanu, svoje 
mile slovenske domovine! Marveč, čeravno ubogi 
pa pošteni, uhrabrite se, otreste Seidlijansko mnogo
letno jerobstvo, ne vklonite svoje slovenske glave 
pod nemčursko pest, ampak volite, kakor Vam 
veleva pošteno neskvarjeno slovensko srce, volite 

po «.0ledu svojih sobratov drugod le narodnega 
slovenskega kandidata barona Goedelna! 

Vsi Slovenci, cela Štajerska, kolikor je nem
ška in konservativna, bo 2. julija gledala na Vas. 
Vsi pričakujejo, da bode telegraf po svetu razglasil 
veselo in za Vas častno novico: 

..Slovenci so zmagali!" 


